

太钢不锈钢热轧厂

精准施策开展专项监督

本报讯(通讯员 孙磊)为进一步发挥纪检工作的正能量作用,持续把专项监督工作打造成与生产经营深度融合的品牌,太钢不锈钢热轧厂紧盯关键环节和重点领域,精准施策,对2021年专项监督工作进行安排部署。

为做好今年的专项监督工作,该厂纪委召开专题会,总结分析了上年度专项监督工作开展情况,并结合公司《关于2021年做好重点领域和关键环节专项监督工作的通知》要求,成立了专项监督工作领导小组,围绕5个方面重点监督内容开展专项监督。一是持续聚焦“不能腐”项目建设,做细做实日常监督工作,采取科学有效的体制机制监督制约权力,及时发现监管盲点、疏通堵点、修补漏点,更好地促进干部履职尽责、干事创业;二是紧盯中板线智能化升级改造项目,着力发现在推进智能制造过程中不正确履行岗位职责问题,为中板线智能化升级改造项目有序推进提供坚强的组织和纪律保障;三是开展领导干部及其亲属违规经商办企专项整治的基础上,通过《采购营销人员“十不准”》再教育等措施,进一步规范领导干部及其亲属经商办企行为,坚决杜绝“靠企吃企”问题发生;四是以参加“三重一大”决策会议的方式,进一步规范企业资金运作以及重大事项的决策、执行和监督机制;五是围绕职工群众关心及反应强烈的问题,紧盯在线倾听、职工来电来信来访、网络舆情反映等渠道进行监督检查,着重发现是否存在危害企业利益、侵害职工权益的问题。对专项监督检查发现的问题将进行严肃查处,切实做到以专项监督工作为依托,用纪律监督保落实促发展,持续营造风清气正的工作环境。

高标准高质量推动党史学习教育见成效出成果

(上接第一版)要坚持在学习上走在前列,把握正确导向,聚焦重点工作环节,强化习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神、指定学习材料和重要参考材料的学习,把中央精神和要求吃准、吃透。要压紧压实工作责任,把握学习教育重点,深入开展“我为群众办实事”实

践活动,指导推动各级党组织把党史学习教育同做好当前各项工作紧密结合起来,切实把学习教育成效体现到完成各项任务指标上来,体现到加快整合融合步伐上来,体现到提升广大职工“三有”指数上来,体现到干部职工良好的精神状态和工作作风上来。要突出学习

教育主题,强化宣传引导,通过开展专栏、搞宣讲、树典型等多种方式,形成浓厚氛围,让广大党员和职工群众充分感受到学习就在身边、教育就在身边、成果就在身边。

太钢党史学习教育领导小组办公室成员及相关人员参加。



近日,信自公司工程通信事业部开展了学雷锋志愿服务活动,组织青年志愿者为一线职工缝补工作衣扣,用一针一线传递关爱,用实际行动践行雷锋精神,做新时代活雷锋。

周慧 李艳文 摄

重要论述

1940年3月25日

毛泽东为中共中央书记处和中央军委起草对顽固派斗争策略的指示电。电报指出:在反对顽固派向我进攻的斗争中,在该顽固分子没有转变为公开伪军与公开当汉奸时,具体指出某人投降日寇或指某人是汉奸并且向外宣传及陈报国民党是不适当的。这样做不但社会上不了解,失去中间派同情,及引起国民党的愤激,而且妨碍我们在反磨擦告一段落时又同顽固派讲团结的统一战线工作。因此以后除公开转变为伪军及公开降敌者外,不得公开具体指某人为汉奸。特别对中央军要谨慎,有向我磨擦者,只应搜集其磨擦材料陈报,切忌轻易戴大帽子。并应使干部明白,所谓国共合作,主要就是同中央军合作,我全体干部在加强对一切军队的团结说服工作中,要特别着重对中央军的团结说服工作。

1982年3月25日

邓小平会见巴西外交部部长格雷罗时谈到加强第三世界国家之间合作问题指出:尽管我们第三世界国家在政治上、经济上取得了进步,但世界上总有一些人看不起我们,想欺侮我们,因此我们要十分重视发展第三世界国家之间的关系。现在第三世界发展中国家都有些彼此可以借鉴的东西,这与过去有很大的不同。在较新的科学技术方面,没有发达国家的合作不行,而在其他很广泛的方面,通过发展中国家间的合作,是可以得到某种程度上的解决的。这对发展中国家本身的发展是很重要的一环。

1984年3月25日

邓小平会见日本首相中曾根康弘时谈到中国翻两番的目标指出:翻两番,国民生产总值人均达到八百美元,就是到本世纪末在中国建立一个小康社会。这个小康社会,叫做中国式的现代化。翻两番,小康社会,中国式的现代化,这些都是我们的新概念。翻两番,分成前十年和后十年,前十年主要是为后十年的更快发展做准备。这种准备包括四个方面,一个是能源,一个是交通,一个是原材料,一个是智力。这需要大量的资金,我们很缺乏,所以必须坚持开放政策,欢迎国际资金的合作。这篇谈话的一

部分以《发展中日关系要看得远些》为题,收入《邓小平文选》第三卷。

1985年3月25日

邓小平会见由十九位美国新闻界人士组成的“重访中国团”时谈到中国对人类的贡献指出:对人类作出贡献,我是从两方面来讲的:一是我们摆脱了贫困,表明占人类四分之一人口的国家做到了这件事,就可以给人类作更多贡献。这种贡献,包含对不发达的国家提供如何发展自己国家的经验,也可以对他们的发展提供比较多的帮助。二是中国每发展一步,就使国际的和平力量增加一分。中国是一个和平稳定的力量。我们最需要和平,不希望战争。我们的第一大任务就是反对霸权主义,维护世界和平。

他谈到中国的改革开放政策指出:从我们制定战略目标起,就把我们的建设叫作社会主义四个现代化。我们经常讲四个现代化,往往容易忽略了主词:社会主义。为了实现社会主义四个现代化,我们制定了一系列的方针和政策。其中最大的政策是两个开放,即对内和对外的开放政策。开放政策现在已经开始见效了。我们对内对外实行开放会出现一些不健康的因素,但是比较起来,最大的益处是发展了社会生产力。

2013年3月25日

习近平在坦桑尼亚尼雷尔国际会议中心发表演讲,全面阐述新时期中非共谋和平、同促发展的政策主张。他强调,推进中非合作是双方人民共同心愿,是大势所趋、人心所向。新形势下,中非关系的重要性不是降低了而是提高了,双方共同利益不是减少了而是增多了,中方发展对非关系的力度不会削弱、只会加强。第一,对待非洲朋友,我们讲一个“真”字。我们始终将发展同非洲国家的团结合作作为中国对外政策的重要基础,这一点绝不会因为中国自身发展和国际地位提高而发生变化。中国将继续同非方在涉及对方核心利益和重大关切的问题上相互支持。中方真诚祝愿并坚定支持非洲联合自强,推动非洲和平与发展。第二,开展对非合作,我们讲一个“实”字。只要是中方作出的承诺,就一定要不折不扣落到实处。中国将继续为非洲发展提供应有的、不附加任何政治条件的帮助。第三,加强中非友好,我们讲一个“亲”字。中非人民有着天然的亲近

感。我们要更加重视中非人文交流,积极推动青年交流,使中非友好事业后继有人。第四,解决合作中的问题,我们讲一个“诚”字。中方坦诚面对中非关系面临的新情况新问题,本着相互尊重、合作共赢的精神加以妥善解决。

党史回眸

1947年

3月25日-5月4日 西北野战兵团在彭德怀指挥下,与十倍于己之敌进行周旋,使其陷于疲劳和缺粮的困境中,相继取得青化砭、羊马河、蟠龙镇三战三捷,共歼敌一万四千余人,奠定了粉碎胡宗南进攻的基础。

1988年

3月25日-4月13日 七届全国人大一次会议举行。会议决定设立海南省、建立海南经济特区;批准国务院机构改革方案,此后第一次对各部门进行“定职能、定机构、定编制”的“三定”工作。会议选举杨尚昆为国家主席,万里为全国人大常委会委员长,邓小平为国家中央军委主席,决定李鹏为国务院总理。

1994年

3月25日 国务院常务会议通过《中国21世纪议程》,确定实施可持续发展战略。

2013年

3月25日 习近平在坦桑尼亚尼雷尔国际会议中心发表演讲,首次提出“真实亲诚”的对非政策理念和正确义利观。

(来源:中央党史和文献研究院网站)

